


Из куста показались 4 заячьи 
мордочки. Сколько всего ушек у всех 
этих зайчат?

Восемь.



На жердочке сидело 7 кур. Все, кроме 4 
убежали. Сколько кур осталось?

Три.



Два друга затратили на просмотр 
мультфильма 1 час. Сколько времени 
каждый из них смотрел мультфильм?

Один час.



Сколько концов у пяти скакалок?

Пять.



Сколько раз нужно ударить топором по 
ветке, чтобы разделить ее на 6 частей?

Пять.



Теленок темнее щенка. Щенок темнее 
жеребенка. Кто всех темнее?

Теленок.



Сложили два числа и получили 9. Когда 
вычли одно из другого, то осталось 
опять 9. Какие это были числа?

Девять и 
ноль.



Настал февраль. У дома зацвели 2 
яблони, 4 сливы, 3 вишни и 1 груша. 
Сколько всего цветущих деревьев?

Ноль. Зимой деревья не цветут.



У крышки стола отпилили 3 угла. 
Сколько стало углов теперь у крышки?

Сем
ь.
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